

ЗА ЄВАНГЕЛЬСЬКУ ВІРУ



«Бо я не соромлюсь Євангелії, бо ж вона — сила Божа на спасіння кожному, хто вірує, перше ж юдеєві, а потім гелленові»

(Рим. 1:16)

№ 2 (221)
ЛЮТИЙ
2023 РОКУ

ВІРЯНИ РІВНЕНСЬКИХ ЦЕРКОВ ВЗЯЛИСЯ ВІДБУДОВУВАТИ СЕЛО НА ХЕРСОНЩИНІ, ВІД ЯКОГО ЛИШИЛАСЯ ЛИШЕ НАЗВА

90 волонтерів з п'ятидесятиницьких церков Рокитнівського та Сарненського районів на Рівненщині працюють на відбудові села Олександрівки Херсонської області.

Село Олександрівка розташоване на березі Дніпровсько-Бузького лиману і було звільнене у листопаді минулого року. Після деокупації туди відкрили дорогу, і те, що побачили люди, жахає. Це один із найбільш зруйнованих населених пунктів не лише в Станіславській громаді, а й по всій території правобережної Херсонщини.

Населення Олександрівки до війни налічувало трохи більше двох тисяч осіб. «Сьогодні життя у щент зруйнованому селі неможливе. Лиш декілька сімей продовжують тут якось жити, але більшості повертатися нікуди. Олександрівка



перетворилася на привид, і мабуть, це надовго...» Ці слова прозвучали в одному з інтерв'ю з очевидцями, записаному

ще кілька місяців тому.

У селі, принаймні на центральній та навколишніх вулицях, немає жодного вцілілого будинку, різною мірою постраждала кожна садиба. Руйнування здебільшого дуже значні, відновлювати такі будинки вкрай складно. Лиш декілька хат вистояли під обстрілами, втративши вікна та зазнавши незначних пошкоджень. Господарі закрили вікна плівкою, як могли, залатали дірки, і тепер лиш дим із коминів свідчить, що життя там триває.

20 лютого кілька автобусів з добровольцями з Рівненщини вирушили на схід України, щоб почати відбудову зруйнованого села. Поїхали не з пустими руками, а попередньо зібрали кілька фур із дривами та будівельними матеріалами. На місці організували польову кухню та завезли продукти для військових і мешканців навколишніх сіл.

Координує цю гуманітарну експедицію єпископ Володимир Бричка. «Не перестаю дивуватись тому, з якою щирістю



молоді брати з Рівненщини щоразу відгукуються, щоб взяти участь у відбудові постраждалих населених пунктів. Зокрема й цього чи не найбільш зруйнованого села

України», — каже Володимир Дмитрович. Відновлювальні роботи лише почалися, а результати вже можемо спостерігати.

Олександр Геніш.

(НЕ)ДАРЕМНА ЖЕРТВА

Коли у військових запитують, про що вони сьогодні найбільше переживають, то часто їхні відповіді дуже схожі. Вони говорять, що, попри уявлення багатьох людей у тилу, їм найбільше дошкуляє не нестача продуктів, набойів чи іншого спорядження, не перебування в постійній небезпеці та загроза загибелі, навіть не туга за рідними — а думка про те, чи не буде даремною та висока ціна, яка платиться щоденно. Ціна життів і здоров'я найкращих, найсміливіших, найсвідоміших громадян. Чи не станеться так, як уже бувало не раз, — що ці жертви знецінять недобросовісні чиновники, нівелюють проросійські реваншисти, забудуть люди, які не знають власної мови та історії, і шанс на реформи та зміни знову буде втрачено...



Чи не стане даремною жертва багатьох волонтерів, спонсорів, військових-християн? Чи є загалом усвідомлення, заради чого всі ці боротьба, втрати, страждання? На жаль, навіть деякі християни після початку повномасштабної війни дозволяли собі говорити: «Якось будемо жити, яка різниця, під якою владою?..» Очевидно, забуваючи про цінність свободи слова, свободи совісті, свободи віросповідання.

Війна не лише показала величезний потенціал служіння, яким володіє Церква, а й вивела на світло багато внутрішніх проблем, зокрема

кризу богослов'я. Упродовж восьми років війни багатьом громадам не вдалося вибудувати ясного віровчення щодо актуальних питань капеланства, ставлення до зброї, прощення, творення миру тощо.

Як ніколи відчувається брак освіти, зокрема невідповідності служителів до душпастирства військових та їхніх сімей. Те саме стосується численних питань благовісту, соціального служіння, праці з психічно травмованими переселенцями. Та й загалом виявився ряд неопрацьованих питань щодо повноважень і обов'язків служителя під

час кризових ситуацій.

Зависли в повітрі пророцтва, які не збулися, разом із пророками, що їх виголосили. Оголилася справжня духовність багатьох християн. Духовність, як виявилось, полягає не лише в голосних молитвах та побожному вигляді, а й у здатності зберігати спокій під час небезпеки, приймати тверезі рішення у світлі Божого Слова, не йти проти власного доброго сумління, не боятися назвати речі своїми іменами й виступати проти неправди та насильства.

Чи будуть зроблені висновки і переоцінені пріоритети? Чи зроблять ці всі події Церкву далекогляднішою, такою, що випереджує кризу, а не постійно наздоганяє згагане? Відповідь на ці запитання й визначає те, за що ми сьогодні боремося, хтось — молитвами, хтось — жертвами, а хтось — працею чи зброєю.

І ще одна аналогія між суспільним і церковним життям. Власне, люди, які вже сьогодні думають про майбутнє й не хочуть, щоб все було даремно, виступають із різними законодавчими ініціативами. Чи не варто було б запровадити такий самий іспит або принаймні обов'язкове навчання — тільки, скажімо, із основ богослов'я, історії Церкви — для людей, які мають бажання зайняти церковні посади та брати активну участь у житті громади?

Здебільшого при виборі служителів звертається увага на їхню віру й побожне життя, що не менш важливо. Але віра й знання — це два крила, які формують світогляд. І, як показує практика, слабкість одного з них найчастіше призводить до серйозних наслідків, які дають про себе знати десятиліттями.

Тож плекаємо надію, що трагічні події, які переживає Україна, стануть поштовхом і для християн — щоб стати свідомішими та відповідальнішими у своєму покликанні.

«Благовісник».

ПОНАД СІМ ТИСЯЧ ТОНН ГУМАНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ ПЕРЕДАЛИ ПОСТРАЖДАЛИМ ЛЮДЯМ ЧЕРНІВЕЦЬКІ ЦЕРКВИ



18 лютого у Чернівцях, у церкві «Вєфіль», відбулася звітна конференція Чернівецького обласного об'єднання УЦХВЄ. Старший пресвітер Роман Онуфрійчук прозвітував про діяльність церков області у 2022 році і представив молодих служителів, рукопокладених торік.

Церкви області надали значну допомогу нужденним, перш за все ВПО. Згідно зі статистикою церкви прийняли транзитом десять тисяч людей, 2400 евакуювали із зон проведення бойових дій.

Більше семи тисяч тонн гуманітарних вантажів передано у східні регіони України. Майже 80 тонн роздано вимушеним переселенцям у Чернівецькій області. Значну частину зібраної допомоги чернівецькі церкви передали військовим. Для ЗСУ доставили 12 автомобілів, понад

200 бронжилетів та інших засобів захисту.

Учасники конференції затвердили план діяльності на рік та розглянули нові проекти об'єднання. Привітали українських братів і сестер і гості з Румунії.

Старший єпископ УЦХВЄ Михайло Паночко виголосив завершальну проповідь, у якій розкрив секрети трьох джерел сили служителя та будь-якого християнина.

«Перше джерело — це Біблія. Кожен служитель має досліджувати Слово, роздумувати над ним, щоб завжди мати що сказати людям. Друге — Дух Святий. Бог нам послав Розрадника, і потрібно цим користуватись. І, нарешті, третє джерело — в Імені Ісуса! Той, хто Його покликає, буде спасений!» — підкреслив Михайло Паночко.

Він закликав присутніх черпати й віддавати силу, яку Бог дає для того, щоб ми служили іншим людям.

Ілля Світак.

